
ŽUPNE OBAVIJESTI:  
 

13. 3. 2011. – 1. korizmena – ČISTA  
 

Spomen dani i blagdani kroz tjedan: 
P  14.  03. Matilda Saksonska, Borka  
U  15.  03. Lujza de Marillac, Longin 
S  16.  03.   Hilarije, Heribert, Hrvoje (kv.) 
Č  17.  03. Patrik, Domagoj, Gertruda 
P  18.  03.  Ćiril Jeruzalemski ( kvatre) 
S  19.  03.  Josip, začnik BDM, Josipa 
N  20.  03.  2. korizmena - PAČISTA  

 

 
 15. 03. –  utorak,  u 19,30 sati održat će se 

sastanak roditelja ovogodišnjih kandidata za sa-
kramenat svete Potvrde u vjeronaučnoj dvorani. 
 

 Vrijeme je korizme – pobožnost križnog puta u 
našoj crkvi je petkom i nedjeljom u 18,30 sati.   
 

 U četvrtak iza večernje mise je Euharistijsko 
klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom.  
 

 Na 2. korizmenu nedjelju naša župa hodočasti 
Čudotvornom raspelu u katedralu. Okupljanje je u 
našoj crkvi u 15.45, zatim kratka molitva i nakon toga 
polazak u katedralu Sv. Vida: u 16,30 pokorničko 
bogoslužje, zatim Križni put i Sv. Misa. Uključimo se 
u što većem broju: odrasli, mladi, djeca, ministranti i 
pjevači kako bi dali što veću slavu Bogu.    

 
 Kroz korizmeno vrijeme nalazit će se košara ispred 

oltara Srca Isusova u koju možete stavljati živežne 
namirnice za potrebitije. 
 

 Župski CARITAS 
Djelatnici Župskog Caritasa dežuraju svaki prvi i treći 
četvrtak u mjesecu od 17 – 19 sati. 
 

Raspored svetih misa: 
Radnim danom: 730, 1900 sati 

Nedjeljom i blagdanom: 
730 900 1030 1200 1900 sati 

U bolnici na Potoku nedjeljom u 1000 sati 
 

Izdaje: Župni ured - Gospe Lurdske 

 

Josip, zaručnik BDM  
Josip, čovjek pravedan, do 
savršenstva njeguje odnose prema 
Bogu i ljudima. I to ne samo 
izvana, nego se dušom i srcem 
potpuno daruje u ljubavi Bogu i 
bližnjemu. Zatim, kako vidimo iz 
Evanđelja, on se iskazuje kao 
čovjek koji najspremnije vrši 

Božju volju: čovjek Bogu poslušan, sa svom dušom i 
srcem. 
 

»Kad se Josip probudi oda sna, učini kako mu 
naredi anđeo Gospodnji.«  
 

 Josip je djevičanski muž Marijin i otac hranitelj, 
čuvar i branitelj Sina Božjeg. On će Isusu nadjenuti 
ime, što je u židovskom zakonu bilo pravo oca. 
Tako on, nadjenuvši ime Isusu (Spasitelj), naviješta 
svijetu spasenje i na taj način u šutnji postaje apostol 
Božjeg Evanđelja. 

Josipova ljubav, vjernost i odanost Mariji i njezinu 
Sinu Isusu koji je istobitno i pravi Sin Božji, omogućili 
su da Bog ostvari svoj spasiteljski naum s ljudima. 
Troje najljepših bića ove zemlje, Isusa, Mariju i Josipa, 
povezivala je najintimnija, najsrdačnija i najiskrenija 
ljubav, a to je ona prava i istinita ljubav koja proizlazi 
iz srca Boga Oca od kojega »proizlazi svako očinstvo i 
na nebu i na zemlji«. 

I mi kršćani smo, po Kristu, ušli u ovu struju vječne, 
božanske, snažne i jake ljubavi Boga, Oca. Stoga svi 
ljudi u kakvom se god stanju i u kakvim se god uvje-
tima života nalazili imaju puno pravo da se povjere sv. 
Josipu koji predstavlja Boga Oca u toj Božjoj obitelji. 
Za očeve i majke, on je model prave, iskrene i istinite 
ljubavi i sjedinjenja srdaca u vjernosti. Kad bi ga mladi 
molili, on bi im pokazao pravi put života i pomogao bi 
im da otkriju svoj životni poziv i da slijede Gospodina 
ustrajno do kraja svojega života. Svećenicima, 
djevicama i svim Boga posvećenim osobama, Josip je 
ideal savršene ljubavi prema Bogu i bližnjemu te vjerni 
zaštitnik i moćni zagovornik u nebu kod Boga Oca i 
Sina njegova Isusa Krista i Majke Božje Marije.

13. 03. 2011.                                  God. IV., br. 124. 

 
Čitanje svetog Evanđelja po Mateju    
U  ono  vrijeme: Odvede Duh  Isusa  u  pustinju  da  ga 
đavao  iskuša.  Isus  propostivši  četrdeset  dana  i 
četrdeset noći, napokon ogladnje.  
Tada mu pristupi napasnik  i  reče:  ʺAko  si Sin  . Božji, 
reci da ovo kamenje postane kruhom.« A on odgovori: 
ʺPisano je: Ne živi čovjek samo o kruhu, nego o svakoj 
riječi što izlazi iz Božjih usta.«  
Đavao ga tada povede u Sveti grad, postavi ga na vrh 

Hrama  i  reče mu:  ʺAko  si  Sin Božji,  baci  se dolje! Ta 
pisano  je: Anđelima  će svojim zapovjediti za  tebe  i na 
rukama  će  te nositi da  se gdje nogom ne  spotakneš o 
kamen.« Isus mu kaza:  
ʺPisano  je  također:  Ne  iskušavaj  Gospodina,  Boga 

svojega!« Đavao ga onda povede na goru vrlo visoku i 
pokaza mu  sva  kraljevstva  svijeta  i  slavu  njihovu  pa 
mu  reče:  ʺSve  ću  ti  to dati ako mi se ničice pokloniš.« 
Tada mu reče Isus:  
ʺOdlazi, Sotono! Ta pisano je: Gospodinu, Bogu svom 

se klanjaj i njemu jedinom služi!« Tada ga pusti đavao. 
I gle, anđeli pristupili i služili mu.  



1. korizmena nedjelja  
U današnjem prvom čitanju Napasnik. kaže: "Bit ćete 
kao bogovi...!" Božja nam riječ opisuje kako su prvi 
ljudi u početku živjeli u posvemašnjoj ravnoteži, u miru 
sa sobom, s Bogom i sa svim Božjim stvorenjima. 
Živjeli su u miru, u sreći, u blaženstvu. I onda se 
dogodilo zlo. Naravno, ne radi se o tome da su prvi 
ljudi, kako to Biblija slikovito opisuje, jeli zabranjeno 
voće. Radi se puno više o tome da su oni pokazali 
nepovjerenje prema Bogu. Više su vjerovali Napasniku, 
nego svome Bogu. Samouvjereno su pomislili da znaju 
i više i bolje od Boga i odlučili slijediti svoje prohtjeve, 
a ne Božju zapovijed. I sve su izgubili. Pogledajmo.  

- Prvo su sebe vidjeli u ružnome svjetlu. Prije 
toga su bili goli, ali u svojoj prostodušnosti nisu 
osjećali stida. Sada toga više nije bilo. Zatim, nisu 
postali kao Bog.  

- Izgubili su Božje prijateljstvo.  
- Nadalje, izgubili su poštovanje jedno prema 

drugome. Čovjek je svaljivao krivicu na ženu, a žena na 
zmiju. I priroda se okrenula prema njima. Doista, 
izgleda istinita ona poslovica koja veli da ni jedno zlo 
ne dolazi samo. Prvi su ljudi sve izgubili. 

To je, braćo i sestre, slika svakoga čovjeka koji se od 
Boga okrene. Što god čovjek imao, posjedovao, bio - 
bez Boga sve to gubi svoju ljepotu i smisao. Možemo 
mi imati i materijalna bogatstva i društveni ugled, ali 
ako nemamo mirnu savjest, ako zlo činimo, sve je 
gorko i sve je besmisleno. Tako je sa svakim grijehom. 
Prije negoli ga učinimo, izgleda nam i dobro i 
privlačno, a nakon grijeha ostaje samo gorčina. Pa kako 
bi se čovjek i mogao osjećati nakon što npr. iznevjeri 
prijatelja, pokaže nepoštovanje prema svome 
bližnjemu, popušta svojim strastima? 

U današnjem nam evanđelju Isus pokazuje pravi 
put. Ne zaboravimo da je Isus bio pravi Bog, ali i pravi 
čovjek. Napasnik mu prilazi kao čovjeku i nudi mu kruh. 
Isus je nakon dugog posta bio veoma gladan. Tjelesne su 
mu sile oslabile. Medutim, Isus i u tome trenutku 
naglašava kako kruh nije najvažnija stvar. Ponavlja 
svetopisamsku izreku da čovjek ne živi samo o kruhu. 
Sotona mu nudi i čast i slavu i sve ljepote ovoga svijeta, 
samo da se njemu, Sotoni, pokloni. Isus veli: "Gospodinu 
Bogu svom se klanjaj i njemu jedinome služi!" Tim svojim 

stavom Isus nam pokazuje pravi put i Isus spašava nas. 
Naime, Isus često ponavlja kako je on došao ne da vrši 
svoju volju, nego volju svoga nebeskoga Oca. i u 
najodsutnijem trenutku Isus veli svome Ocu: "Ne moja, 
nego tvoja volja neka se vrši!" Prvi je čovjek tražio svoju 
volju, a Božju je volju prezreo. Isus je prvo tražio volju 
Božju. Prvi je čovjek doživio propast i prazninu, a Isus, 
koji je zbog svoje vjernosti podnio smrt na križu i 
bio pokopan, doživio je proslavu u svojem uskrsnuću 
kada ga je Bog uzvisio iznad svakoga stvorenja. 

Isus je više puta rekao: "Ljudima je nemoguće, ali ne 
i Bogu» . Ta Bogu je sve moguće. 
  

 
 Nijedan problem neće biti riješen, dok nemarno 

očekujem da se samo Bog  o tome brine. 
Martin Luther King 

 

 Budući da slučaja nema, držim da je Providnost 
upravo u tome da spoznamo tajnu iz Isusova života: 
trpjeti za druge.  

Bl. Ivan Merz 
 

 Kad bismo manje govorili o Gospodu, a više s njim 
razgovarali u molitvi, kako bi se izmijenio svijet.  

Emilijan Tardif 
 

 Najbolje jamstvo za osobnu sreću jest srce bez 
zavisti i puno dobrote. Nitko nije suviše siromašan 
ni suviše slab da ne bi mogao nekom dobro učiniti.  

Jagoda Truhelka 
 

 Grijeh nije sloboda nego robovanje. On nam se 
samo prikazuje kao sloboda, kao što nas i 
propaganda kojekakvih diktatura uvjerava da 
''vlada narod''. 

Ernesto Cardenal 
 

 Da dođemo do izvora moramo plivati protiv struje. 
Poslovica iz Poljske 

 

 Moli Božji blagoslov za svoj posao, ali ne očekuj 
još i to da ga Bog umjesto tebe obavi.  

K. H. Wagerri 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
»Što Crkvi i nama kaže zgoda o napastima, kad je 

čitamo u vezi s današnjom kulturnom situacijom? 
Prije svega, kaže ono na što smo mi pomalo i 
zaboravili: da đavao postoji i da je on nešto više 
negoli obično počelo ili obični zbroj ljudskoga zla!  

Današnji čovjek pokazuje neku čudnovatu i 
sumnjivu alergiju netom čuje da se govori o ovome 
predmetu. Razna kulturna strujanja - pro-
svjetiteljstvo, pozitivizam, sekularizam, relativizam - 
došla su dotle da, više ili manje svjesno, nametnu 
umirujuće rješenje, pa se kaže: đavao je simboličko 
oličenje, mit, strašilo; đavao je kolektivna podsvijest, 
ili, odnosno, kolektivno otuđenje. Međutim: u 
čovječanstvu se javlja uznemirujuća pojava: đavao, 
protjeran kroz vrata, ušao je ponovno kroz prozor; tj. 
izbačen iz vjere, vratio se kroz praznovjerje. Današnji 
tehnološki i industrijalizirani svijet vrvi od vrača, 
vještica, gradskih čarobnjaka, spiritista, proricatelja 
sudbine po zvijezdama, prodavača »čarolija«, zapisa 
i ostalog tomu sličnoga. Ne smijemo isključiti ni, 
kako se govori, prave pravcate sotonske sekte s 
pravim i unosnim obredima koje djeluju najviše u 
industrijskim gradovima na sjeveru.«  
 

 
 

 '' Egipatski lonci'', uz koje sjedimo, dok ne 
osjetimo da nam duša umire od gladi. 

 Ljudske časti, za kojima čeznemo, dok ne 
primijetimo kako su bezvrijedne. 

 Utjecajni položaji, koje lovimo, dok ne 
shvatimo da sreća nije u vladanju nego u služenju.  


